

# В ЧИТУ ПРИЕЗЖАЕТ ИРКУТСКАЯ МУЗКОМЕДИЯ

Через несколько дней читинские зрители вновь, после пятилетнего перерыва, встретятся с коллективом Иркутского театра музыкальной комедии, гастролы которого в нашем городе начнутся 1 июня.

За минувшие пять лет театр осуществил немало интересных постановок, завоевал диплом первой степени на Всесоюзном фестивале драматических и музыкальных театров, выезжал с

творческим отчетом в столицу нашей Родины — Москву.

Во время гастролей в Чите театр музыкальной комедии покажет на сцене окружного Дома офицеров более десяти спектаклей.

Среди них — произведения советских композиторов, такие, как «Цирк зажигает огни» Ю. Милютина, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Огни сибирские» А. Кулешова, а также оперетты

зарубежных авторов — «Летучая мышь» И. Штрауса, «Сильва», «Марица», «Баядера» И. Кальмана, «Граф Люксембург» Ф. Легара и другие.

В этих спектаклях будут заняты заслуженные артисты РСФСР В. Пяковская, И. Rogozинский, Н. Загурский, Г. Мушинский. Наряду с опытными мастерами сцены в Читу приедет и артистическая молодежь.